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Διορθόδοξος εορτασμός των Τριών Ιεραρχών 
στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με δύο Αρχιερατικές Θείες Λειτουργίες τιμήθηκαν στη Λαμία, 
οι Προστάτες της Παιδείας, Άγιοι Τρείς Ιεράρχες, και με την 
ανάγνωση του Μηνύματος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος παρουσία σύσσωμης της εκπαιδευτικής 
κοινότητας.

Στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, 
ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος 
χαρακτηριστικά τόνισε στα παιδιά:
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«Αγαπημένα μου παιδιά, η Εκκλησία μας προσεύχεται και εύχεται να είστε 
ενωμένοι και αγαπημένοι, να είστε μία πανέμορφη παρέα με πολλή ενότητα και με 
πολλή αγάπη και να θυμάστε πάντοτε ότι μέσα στο σχολείο, αλλά και μέσα στη 
ζωή μας και μέσα στις παρέες μας δεν έχει θέση ούτε η βία, ούτε το μπούλινγκ, 
ούτε ο εκφοβισμός, ούτε η ιδέα ότι υπερέχουμε κάποια παιδιά από κάποια άλλα 
παιδιά,, αλλά ίσα ίσα όλα τα παιδιά είμαστε ίσα μεταξύ μας, διαφορετικά όμως ο 
καθένας και η καθεμιά, αλλά μπορούμε με πολλή πολλή αγάπη να έχουμε ενότητα 
μεταξύ μας και να περνάμε όμορφα και στο σχολείο και έξω από το σχολείο και 
στις παρέες μας και παντού.

Εγώ αυτό εύχομαι, αυτό προσεύχομαι και αυτό θα κάνω πάντοτε για σας, θα σας 
κηρύττω την αγάπη και την ενότητα»!

Στον Ιερό Ναό των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης Ν. 
Μαγνησίας Λαμίας, την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τέλεσε ευρισκόμενος στην 
Λαμία, συνοδεύοντας τα παιδιά από την Αφρική, τα οποία φοιτούν στο Πρότυπο 
Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας, «Ο Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας και Μοζαμβίκης κ. 
Ιωάννης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωάννης ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για την άδεια και ευλογία να 
ιερουργήσει στο Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Ν. Μαγνησίας, για την 
αρχοντική φιλοξενία και αγάπη,  και για μία ακόμη φορά εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και του 
Προκαθημένου της των Αλεξανδρέων Εκκλησίας, του Μακαριωτάτου Πάπα 
και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου προς τον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών για την αγάπη, την ανοιχτή αγκαλιά και την στήριξη της 
τοπικής Εκκλησίας προς τα παιδιά της Μαύρης Ηπείρου.

Ακολούθως, στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού των 
Προστατών της Παιδείας και των Γραμμάτων, Αγίων Τριών Ιεραρχών, από 
εξειδικευμένα στελέχη του Ομίλου «Τσάκος» ενημερωτική εκδήλωση για τις 
επαγγελματικές προοπτικές στο Ναυτιλιακό Τομέα, που διοργάνωσε ο Όμιλος 
«Τσάκος» με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδος, στην οποία συμμετείχαν 
εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες σχολικών μονάδων εκπαιδεύσεως της Λαμίας.

Επίσης, ο κ. Συμεών ευλόγησε και την Αγιοβασιλειόπιττα της Περιφερειακής 



Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδος κατόπιν προσκλήσεως της 
Διευθύντριας κ. Ελένης Μπενιάτα.
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